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Di. Punshon's Lectures and Sermons. Author’s Second
Edition. Thick paper, clegantly bound in moroeco, gilt
edges, with steel porteait, price 129, 6d. & very hand-
suine prestutation voluae.

Only a Life: An Autobiographical Story. By Mary
Bask1y, Author of  Wild Vielets.”  With an Introdue-
tiou by the Rev, Arthur Mursell. to, thick paper, very
elegantly bound, price 5s.

Eleanor, Gong with the Storm, and other Poems. By
Cnaktorie M. Grotions, Hlusteated by T, H. Collins,
4to, thick tonud paper, extra cloth, ricbly gilt, bevelled
Boards and gt edges, price 3s.

Book of Marvels; or, Incidents Original and
Selectel.  THustrative of Primitive Methodism, the
Temperavce Moscment, and other subjects. By the
Rev. W, Axtutrr, DD 8Svo, neat cloth, 4= ¢ extra
cloth, gilt, Gs. ; moroceo, bevelled boards, 10s.

A Methodist S¢ldier in the Indian Army: His Personal
Adventures and  Cloistian Experience. By Quaarter.
master-Sergeant A, LAvERAcK.  Second edition, with
photosraph.  Svo, toned paper, extra cloth, gilt, price
3s. Gd.

Wild Violets: A Jollection of Foems and Sketches.
By Many Baskix. With an Introduction by D, Panshon,
Post Svo, thick tuneld paper, extra cloth, richly gilt,
bevelled boards, aud gilt edges, price 3s. Gd.

Catholic Sermons, Vols. I. and II. Select Discourses
by Eminent Ministers of various Denominations. Revised
by the Authors, Toned paper, extra cloth, gile, price
25, 6d. each.

Pu'pit Echoes. Select Sermons by Eminent Ministers
of all Denominations,  Revised by the Authors, The
volume for 1876 is naw ready, containing sermons by the
Kev. M. Panshon, LL.D.; Rev. James Spence, D.D.:
Rev. . W, McCree; flev. Thomas McCulloch ; Rev.
Thomas T. Lambert; Rev. J. O. Dykes, D.D.; Rev. S,
Minton, M.A.; Rev. A, Muwsell; Very Rev. Dean
Stanley; Rev. 8. Cooke; Lev. N, Hall; Rev. 1. Binney;
wish a life-like portrait of Dean Stauley as frontispiece,
Demy Svo, thick paper, elegantly bound, cloth, gilt, 2s. 6d.

Bright Beads on a Dark Thread: A Narrative of
Personal Adventure amongst the Criminal Class. By
the Rev, Arrnen Murstun, With a portrait of the Jate
Dr. Guthrie.  Toned paper, extra cloth, 1s. 6. 5 bevelled
bourds, gt cdyes, price 2s. Gl

'The Brighton Convention. May 29 to June 7, 1875.
Third edition.  With a comprehensive account of the
Nottingham Convention, September 27 to October 2,

Thick paper, stilt’ cover, Is. 61 ; cloth gilt, hevelled

buards, gilt edges, 2s. 6d. '

Civistian Perfection. By Aca Mahan, D.D., New
edition, with auw introduction hy George Warner., |
Sewed, Is. 5 cloth, 1s. 6d. ; gilt, 25 6d. '

Tulness of Grace, the Believer's Herstage. By the Rev. i

1. B. Pace. With an Introduction by the Rev. W. E. |
Boardman,  Paper covers, 13.; cloth, ls. 6d.; very
superior edition, gils edges, 2s. Gd. i

>
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F. B, LONGLEY undertakes for Auth

Holiness to the Lord. By the Rev. Lewis R. Dun
Thick toned paper, extra cloth gilt, bevelled boards, very
unique, price 2s,

Scriptural Holiness. A series of Twelve Papers by
Wesleyan Ministers, 192 yag.s. Cloth giit, 1s. 6d.;
bevelled boards, gilt edges, 24,

Autumn Blessoms. By Mary Baskin. Contents:-
Autumnn Blossows—\Von by Love—My Hervine—Grace-
less Jun—The Curse and sts Vietims—The Denizns of
blackberry Lane—1How Tom was Won—The Revival in
South Devernll, and how 1t came—Beginning to Live-
Jolinny's Mother—The Story vi a Drunkard’s Child—
Caught by Guile. 8Svo, thick paper, cloth, clegantly
gilg, 2s,

Christian Purity; abridged by the Xditors of the

** Methodist Family.”  Cloth gilt, 1s. Gd.

Footsteps on Life's Pathwuy : Addresses to the Young.

By the Rev. Lrwis WEavER,
extra cloth, gilt, price 1s. Gd.

The Bride and the Household: Suggestions towards the
Attainment of the Hizher Clhristian Tife. By E J. A,
Sewed, le,

Homely Homilies ; or, Barnabus Blunt’s Plain Talk for

Plain Folk. By the Rev. Jrasmes Yeames, Cloth, gilt, 1s. |

Lectures to Working Ifen.

MueskeLL.

By the Rev. Arthu

In coloured weapper, 9d

Dollie and Dottie: A Story of Humble Life. By th

Rev. Jadis Yeayis,  Prettily bhound, royal lGwme

superfine paper, with an illustration, price 6d.

John Hodge of Slogham. on Ritualism. By Benjamin i

Goven,  Hlustrated, 1.

Save the Children: A Temperance Sermon. By the

Rev. Cnas, GARRETT.
4to, 1d.

How Jane Conquestrang the Bell : A4 Roem. By Jaues

M, Toned paper, $to, with i lu-tration, price 2d.

20th thousand.  Toned paper

Baptismal Cards. Appropriate I mentoes of the

Baptismal Ceremony, Imwersivn, or Sprinkling

crimson, on tinted cards, with suitable texts ir the
borders,

Marriage Remembrancer.
exeept in the object.

9k per dozen, or 3s. 6. per
huindred, post iree,

pras

Beaw- §
tifully printed in crimson and gold, and siver and |

Similar to the above}

Crown 8Svo, toned papet,

=

Life and Death of the Wesley Family. A series of
carte-size Lithographs. Packets A and B, two sets of 12
views, price Is. cach.

3

1100 Wesleyan Ministers’ Caxtes-de-Visite. The largest
Mst existing.  Price 6d. each, by post 7. 13, post free,

for Gs. !
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